Czynniki wpływające na intensywność procesu fotosyntezy.

Zadanie 1.
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Zadanie 2.
Określ wpływ natężenia światła na intensywność procesu fotosyntezy u roślin światło- i cieniolubnych (poszukajcie informacji o przystosowaniach tych roślin do wykorzystywania dużych i mniejszych ilości światła – podaj przykłady takich roślin);
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Zadanie 3.
Określ wpływ natężenia światła na intensywność procesu fotosyntezy u roślin typu C3 i C4 uwzględniając strefy klimatyczne zasiedlane przez te rośliny oraz produktywność tych roślin.
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Zadanie 4.
Określ zależność pomiędzy stężeniem CO2 i natężeniem asymilacji CO2 uwzględniając biologię tych roślin (sposoby wiązania CO2 i ich produktywność w tworzeniu biomasy).
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Zadanie 5.
a. Określ wpływ temperatury na intensywność procesu fotosyntezy.
b. (podaj 3 przykłady)
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Zadanie 6.
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Zadanie 7.
Określ wpływ temperatury na intensywność procesu fotosyntezy u roślin typu C3 i C4. W odpowiedzi uwzględnij strefy klimatyczne występowania tych roślin.
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Zadanie 8.
Na wykresie przedstawiono wpływ CO2 na intensywność fotosyntezy w warunkach różnego natężenia światła.Po przeanalizowaniu wykresu:
a. Określ sposób mierzenia intensywności procesu fotosyntezy w doświadczeniu, którego wyniki przedstawiono na wykresie.
b. Zinterpretuj zależności przedstawione na wykresie. Wyjaśnij pojęcie czynnik ograniczający.
c. Rośliny doniczkowe na ogół rosną wolniej w pomieszczeniach mieszkalnych, których okna wychodzą na północ. Wyjaśnij to zjawisko.[image: ]
Zadanie 9.
Na wykresie przedstawiono wpływ temperatury na intensywność procesu fotosyntezy.
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Po analizie wykresu ustal, jaki wplyw ma temperatura
na natezenie procesu fotosyntezy.
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Przeanalizuj wykres i wykonaj polecenia.

(D Okresl temperature optymalng dla oddychania i fotosyntezy.

2 Rosline klimatu umiarkowanego przetrzymywano w temperaturze
35-40 °C. Okresl wplyw tej temperatury na mase organiczng rosliny.

(3 Ziemniak wytwarza wieksze bulwy wtedy, kiedy podczas okresu
wegetacji noce sa chtodne, niz wtedy, kiedy noce sg ciepte. Dlaczego?

@ Podaj podstawowe (dwie - trzy) przyczyny spadku natezenia oddy-
chania rosliny klimatu umiarkowanego przetrzymywanej w tempera-
turze powyzej 40 °C.
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